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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ: ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΝΕΡΟΥ 

 

Με αφορμή τον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Νερού, που εορτάζεται στις 22 

Μαρτίου το Τμήμα Περιβάλλοντος, Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία και η 

Διοικούσα Επιτροπή της Ένωσης Ελλήνων Χημικών, με την ευαισθησία και το 

ενδιαφέρον που τους διακατέχουν στα θέματα αυτά, δηλώνουν τα ακόλουθα:  

 

O φετινός εορτασμός της πολύ σημαντικής για τον πλανήτη ημέρας συνεχίζει να 

βρίσκει την ανθρωπότητα αντιμέτωπη με μια ανθρωπιστική κρίση εξ αιτίας του 

πολέμου στην Ουκρανία, μετά την εισβολή του Ρωσικού στρατού στα εδάφη της 

Ουκρανίας.  

 

Στη συγκυρία αυτή, αναδεικνύεται ακόμη περισσότερο ο ρόλος της επάρκειας και 

της ποιότητας του πόσιμου νερού στον πλανήτη μας, τόσο για την ανθρώπινη ζωή 

όσο και για τη γη γενικότερα. Μεταξύ άλλων, η χρήση και συνεπώς η επάρκεια του 

νερού αποτελεί βασικό μέσο για την προφύλαξη των ανθρώπων από τη μετάδοση 

του ιού, αλλά και της επιβίωσης των προσφύγων και ιδίως αυτών που μένουν πίσω 

να πολεμήσουν στην Ουκρανία. 

 

Η φετινή Παγκόσμια Ημέρα Νερού αφορά στην επιτάχυνση των πρωτοβουλιών και 

δράσεων για την επίλυση της κρίσης νερού και της υγιεινής. Και επειδή το νερό μας 

επηρεάζει όλους, είναι ανάγκη όλοι μας να αναλάβουμε δράση.  

 

Αυτό σημαίνει εσύ! 

 

Εσείς και η οικογένειά σας, το σχολείο και η κοινότητά σας, μπορείτε να κάνετε τη 

διαφορά αλλάζοντας τον τρόπο που χρησιμοποιείτε, καταναλώνετε και 

διαχειρίζεστε το νερό στη ζωή σας. 
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Οι απόψεις των πολιτών όλου του κόσμου θα συζητηθούν στην Ατζέντα Δράσης για 

το νερό, που θα δρομολογηθεί στο συνέδριο του ΟΗΕ για το νερό, το οποίο θα 

λάβει χώρα μεταξύ 22 και 24 Μαρτίου 2023 και αποτελεί την πρώτη εκδήλωση 

αυτού του είδους εδώ και 50 χρόνια.  

 

Η Ένωση Ελλήνων Χημικών, ο επιστημονικός φορέας των χημικών, , τονίζει ότι οι 

υπεύθυνοι της πολιτικής για το κλίμα πρέπει να αντιμετωπίζουν το νερό ως 

κοινωνικό αγαθό και να το θέσουν στο επίκεντρο των σχεδίων δράσης, γιατί η 

σωστή χρήση και διαχείριση του νερού μπορεί να βοηθήσει στη μείωση των 

κοινωνικών ανισοτήτων αλλά και στην καταπολέμηση της αλλαγής του κλίματος, 

και θέτει το υψηλού επιπέδου επιστημονικό δυναμικό της στη διάθεση της 

πολιτείας και της κοινωνίας. 

 

 

 

 

  

 

 

 


